



高粱红了



稻谷飘香



菜蔬满园



与丰收相约

—第四个“中国农民丰收节”太原掠影



9月23日,二十四节气中的秋分。丰收,是秋分中最鲜明的亮点。

红的、黄的、绿的……这个季节,每一种颜色都张扬着秋天的斑斓;这个时节,每一种颜色都热烈着丰收的喜悦。

当秋分遇到最艳丽的色彩——

金黄的谷穗沉甸甸,颗颗高粱醉红了脸;紫色的葡萄像耀眼的珍珠,绿油油的白菜“堆”满了田间。

一阵风吃过,田野里、果园中,五谷飘香,穰穰满家。这是对辛勤劳作的最好回馈,这是乡村振兴画卷最美的呈现。

当秋分看到最灿烂的笑容——

不管是抿嘴微笑还是开怀大笑,手捧果实时的质朴笑容,让人深深感受到了那种溢满心田的幸福,也让人感受到了新农村的天地间,充盈的活力和希望。

共促乡村振兴,共建美丽家园,让丰收的喜悦写满每一张笑脸。

当秋分得到最丰硕的收获——

春种一粒粟,秋收万颗子。

第七届中国(山西)特色农产品交易博览会现场,庆丰收、晒丰收、话丰收、享丰收的浓厚气息从这里传开。

秋分时节,得到丰硕的收获,便是农民最成功的喜悦。

丰收在望,美好无限……



丰收时节



硕果盈枝



幸福“荔”开

摄影 宿晓健
统筹 贾鹏
文字 米国伟
美编 张太义
王金国
褚志盛



甜蜜生活



收获美好



农交盛会